
Налогоплательщикам необходимо срочно 

заплатить страховые взносы в фиксированном 

размере за 2020 год 
  

Индивидуальные предприниматели, адвокаты, медиаторы, нотариусы, 

занимающиеся частной практикой, арбитражные управляющие, оценщики, 

патентные поверенные и иные лица, занимающиеся в установленном 

законодательством Российской Федерации порядке частной практикой - 

лица, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, 

уплачивают страховые взносы в фиксированном размере за 2020 год: 

- на обязательное пенсионное страхование 32 448 рублей; 

- на обязательное медицинское страхование 8 426 рублей.  

Для индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность 

в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в 

условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой 

коронавирусной инфекции, перечень которых утверждается Правительством 

Российской Федерации, размер страховых взносов на обязательное 

пенсионное страхование в фиксированном размере за 2020 год составляет 20 

318 рублей. 

Главы крестьянских (фермерских) хозяйств уплачивают страховые 

взносы на обязательное пенсионное страхование и на обязательное 

медицинское страхование за себя и за каждого члена крестьянского 

(фермерского) хозяйства.  

Размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование за 

2020 год в целом по крестьянскому (фермерскому) хозяйству определяется 

как произведение фиксированного размера страховых взносов, 

составляющего 32 448 рублей, и количества всех членов крестьянского 

(фермерского) хозяйства, включая главу крестьянского (фермерского) 

хозяйства. Размер страховых взносов на обязательное медицинское 

страхование за 2020 год определяется за расчетный период как произведение 

фиксированного размера страховых взносов, составляющего 8 426 рублей, и 

количества всех членов крестьянского (фермерского) хозяйства, включая 

главу крестьянского (фермерского) хозяйства. 

Исчисление суммы страховых взносов указанной категорией лиц 

производится самостоятельно, отдельно в отношении страховых взносов на 

обязательное пенсионное страхование и страховых взносов на обязательное 

медицинское страхование. 

Налоговая служба напоминает, что суммы страховых взносов за 

расчетный период 2020 года необходимо было уплатить не позднее 31 

декабря 2020 года.  
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